

Najnoviji filmovi i TV sadržaj na LG-evim pametnim televizorima uz Google Play Movies & TV

'Google Play Movies & TV' donosi odličan sadržaj na LG-eve pametne televizore, osobna računala i pametne telefone

Zagreb, 17. studenog 2015. — Vlasnici LG-evih pametnih televizora moći će uskoro uživati u tisućama filmova i televizijskih serija uz 'Google Play Movies & TV' u više od 100 država, uključujući Hrvatsku. Kompatibilan s LG-evom platformom za pametne televizore webOS (ali i ranijim platformama NetCast 4.0 and 4.5), Google Play Movies & TV će ponuditi bezvremenske klasike, nova izdanja te nezavisne i kultne filmove u HD i SD formatu.

Uz Google Play Movies & TV gledatelji mogu unajmiti ili kupiti određene od tisuća filmova i televizijskih serija iz najvećih holivudskih studija. Kako sadržaj dolazi 's oblaka', mogu ih početi gledati na LG-evom pametnom televizoru, a primjerice sutradan nastaviti ondje gdje su stali, i to na pametnom telefonu, tabletu ili osobnom računalu.

„Tržište pametnih televizora brzo raste, a s tim dolazi i ogromna potražnja za aktualnim sadržajem visoke kvalitete“, rekao je In-kyu Lee, stariji potpredsjednik i voditelj divizije televizora i monitora u kompaniji LG Electronics Home Entertainment. „Zadovoljavanje te potražnje je LG-ev najveći prioritet kojem parira jedino želja za pružanjem najboljeg mogućeg iskustva gledanja na našim webOS televizorima. U bliskom partnerstvu s Googleom ćemo nastojati ispunjavati visoka očekivanja vlasnika LG Smart TV-a.“

Google Play Movies će biti dostupan od ovog mjeseca na LG-evim pametnim televizorima u 104 države, a TV usluga će prvo biti dostupna u SAD-u, Ujedinjenom Kraljevstvu, Australiji i Kanadi.

###

O tvrtki LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača inovativnim proizvodima iz segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com.

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.
Beata Konya
+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val
Ivica Hubzin
+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr

www.lge.hr

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>

BLOG

<http://lglife.hr/>